
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

NAMA    : RUSLI MOLE, S.Pd 

SEKOLAH   : MA ALKHAIRAAT PAGIMANA 

KELAS / SEMESTER  : XI / Genap 

MATERI   : Perasaan (expressing: sorrow & attention) 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Siswa dapat merespon dengan benar tindak tutur dengan menyatakan perasaan dan peringatan 

B. Metode, Media Pembelajaran dan sumber belajar 

 

 Metode  : Penugasan dan Daring 

 Media  : Messenger  

 Sumber Belajar : Buku Paket Bahasa Inggris kelas XI 

   Kamus bahasa Inggris 

 

C. Tahapan Pembelajaran 

1. Pendahuluan 

 Guru memberikan salam dan menyapa siswa serta mengingatkan tentang protocol 

kesehatan 

 Guru mengecek keaktifan siswa 

 Guru memotivasi peserta didik agar tetap semangat 

 Guru menyampaikan teknik penilaian yang akan digunakan 

2. Kegiatan inti 

 Guru memberikan materi terlebih dahulu kepada siswa tentang ekpresi perasaan dan 

peringatan melalui messenger group. 

 Peserta didik diberikan kesempatan untuk memahami tujuan, struktur teks dan ciri dari 

ekpresi perasaan dan peringatan melalui messenger group. 

 Peserta didik mendapatakan tanggapan dari guru atas tujuan, struktur teks dan ciri dari 

ekpresi perasaan dan peringatan 

 Peserta didik di beri kesempatan untuk bertanya hal yang belum dipahami pada materi 

yang dipelajari. 

3. Kegiatan penutup 

 Guru memberikan kesimpulan terkait materi yang dipelajari 

 Guru memberikan penugasan tentang perasaan dan peringatan pada pandemic covid 19 

saat ini 

 Guru selalu mengingatkan kepada peserta didik untuk selalu menjaga kesehatan. 

 

D. Penilaian 
 

 Sikap  : kedisiplinan mengerjakan tugas 

 Pengetahuan : tes essay dan skor berdasarkan ketepatan jawaban  

 Psikomtor : unjuk kerja 
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